

### PROCES- VERBAL

Încheiat astăzi, 18 decembrie 2019, la ședința Consiliului Local al comunei Cicănești, județul Argeș, organizată în ședință extraordinară potrivit convocării de îndată înregistrată sub nr. 3480/18.12.2019.

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului comunei Cicănești nr. 204 din 18.12.2019 și se desfășoară legal în prezența a 8 consilieri locali din totalul celor 11 în funcție. Lipsesc de la ședință domnii consilieri locali Ambrinos Valentin, Boian Gheorghe și Găureanu Ion-Florin. La ședință participă domnul Ionescu Ion- primarul comunei Cicănești și d-na Străuț Nadia-Mihaela secretarul general al comunei.

Domnul consilier local, Lăstun Florin, președinte de ședință ales potrivit Hotărârii Consiliului Local nr. 37/29.11.2019, prezintă ordinea de zi a ședinței extraordinare din data de 18.12.2019, astfel:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 29.11.2019;
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru luna ianuarie 2020- inițiator : Ionescu Ion – Primarul comunei Cicănești;

Domnul primar arată că s-a propus organizarea ședinței în regim de maximă urgență de astăzi pentru a se finaliza anul financiar cu proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești pe trimestrul IV al anului 2019 cu suma de 25.14 mii lei precum și aprobarea virării de credite bugetare în cadrul bugetului local al comunei Cicănești de la capitolul 51.02. Autoritati publice si actiuni externe la capitolele 70 .10 Locuinte Servicii și Dezvoltare Publica si 65.02. Invatamant cu care se suplimentează ordinea de zi precum și alegerea președintelui de ședință pentru luna ianuarie 2020 pentru că nu se știe cu timpul rămas dacă se mai poate organiza o ședință ordinară. La rectificare se așteptau în aceste zile sume alocate, amânându-se până în ultimul moment această rectificare care s-a inițiat pe depășirile înregistrate la colectarea impozitelor și taxelor. Ordonatorul principal de credite nu exclude posibilitatea ca să se aloce chiar și foarte târziu prin Finanțele Publice sume pentru echilibrarea bugetului la sfârșitul anului precizând în continuare că în funcție de ce se întâmplă să se convoace de îndată consiliul local în ședință extraordinară.

Se supune la vot ordinea de zi propusă de primarul localității, ordine care se aprobă cu 7 voturi „pentru” și un vot „contra” al domnului consilier local Marinescu Petrișor, nefiind de acord cu organizarea ședinței solicitând anularea acesteia pe motiv că nu au fost anunțați toți consilierii locali.

Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29.11.2019 a fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali pentru consultare. Procesul verbal este supus votului consiliului local. Procesul verbal se aprobă cu 7 voturi „pentru” și 1 vot „contra”, ale domnului consilier local Marinescu Petrișor, acesta motivând că nu a luat la cunoștință de conținutul procesul-verbal pentru că nu a avut timp să îl studieze fiindu-i pus la dispoziție prea târziu acest document.

Următorul punct al ordinii de zi este proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești pe trimestrul IV al anului 2019 cu suma de 25.14 mii lei precum și aprobarea virării de credite bugetare în cadrul bugetului local al comunei Cicănești de la capitolul 51.02. Autoritati publice si actiuni externe la capitolele 70 .10 Locuinte Servicii și Dezvoltare Publica si 65.02. Invatamant Proiectul de hotărâre se supune votului consiliului local.

Se dă cuvântul domnului primar. Acesta prezintă proiectul de hotărâre arătând că suma de 25.14 mii lei înregistrată în contul de venituri din cote defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor și încasarea de la „Amenzi ..” se propune a fi , utilizată la „Bunuri si Servicii” , acolo unde sunt plăți de efectuat până la sfârșitul anului iar virarea de credite bugetare



se va utiliza la „Invatamant” pentru acoperirea cheltuielilor cu transportul la Școala Gimnazială Cicănești.

Consiliul local este de acord cu propunerea privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești pe trimestrul IV al anului 2019, cu suma de 25.14 mii lei formulată de executiv, cu excepția domnului consilier Marinescu Petrișor care se abține în această chestiune, iar în ceea ce privește virarea de credite bugetare autoritatea locală este de acord în unanimitate.

Proiectul de hotărâre se supune votului consiliului în forma propusă de inițiator. Se aprobă cu 7 voturi „pentru” și 1 ” abținere ”, a domnului consilier local Marinescu Petrișor.

Domnul consilier local Marinescu Petrișor întreabă executivul, dacă în cazul alegerii președintelui de ședință pe viitor se mai fac propuneri în ordinea alfabetică astfel încât să se asigure rotația tuturor consilierilor. Primarul răspunde cum se va decide la nivelul consiliului local. Domnul consilier întreabă în continuare când va intra în vigoare hotărârea de stabilire a impozitelor și taxelor locale. Se arată că termenul de intrare în vigoare a acestei hotărâre este de 01.01.2020.

Domnul președinte de ședință constată că nu mai sunt subiecte care necesită a fi discutate în cadrul ședinței extraordinare din 18 decembrie 2019, fapt pentru care se declară închise lucrările ședinței Consiliului Local și drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

CONS. FLORIN LĂSTUN



SECRETAR GENERAL,

NADIA-MIHAELA STRĂUȚ